

邹平县长山镇 做实优质服务

本报讯 长山镇计生办认真做好秋季育龄妇女查体工作,结合党的群众路线教育实践活动的开展,实现服务态度、服务质量、服务方式“三个转变”,提高了群众满意度。

实行首问责任制,耐心接待到站群众,接受育龄群众对生殖保健知识的咨询,在接待过程中由语气简单生硬、死搬硬套向温馨和谐、诙谐幽默的转变,使群众从心里更加乐于接受和容易理解,密切了干群关系。

查体前对七名技术人员统一进行为期两天的专业培训,培养其责任意识,提高其服务水平。查体时及时将查体结果及时反馈群众,并根据查体结果提出建议。对未落实长效避孕节育措施的,讲解长效节育措施的优点,动员其落实长效节育措施;对环情、病情异常者,提出合理化的指导建议,协助其治疗并追踪管理。

(王红)

邹平县临池镇 强化计生宣传

本报讯 为进一步营造良好的计划生育舆论氛围,临池镇计生办采取措施,进一步做好计生宣教工作。

该镇成立人口和计划生育宣传工作领导小组,制订计生宣传工作细则,明确工作职责和标准要求,对宣传工作中发现的新亮点、好的做法及时进行总结表彰。在组织计生宣传车、公开栏宣传外,该镇还充分利用节假日、集市等时机,组织计生宣传小分队走上街头进行宣传,结合流动人口清理和干部驻村联户活动进行入户宣传,发放宣传折页,与育龄人群面对面交流,有针对性地解决她们在计生政策法规、生育证册办理、生殖保健、避孕节育等方面的需求。(宋淑房 郭道瑞)

外出学习参观



24日,邹平县孙镇计生办的工作人员到邹平县好生街道办事处蒙四村,外出学习参观,孙镇计生办一行人,参观了蒙四村人口学校、计生宣传栏,仔细查看了计生档案。在外出学习过程中,孙镇计生办的工作人员认真记录,并留下资料。孙镇计生办坚持外出学习,在参观学习吸取经验,查找不足。

本报通讯员 王宗升 李灵丹 摄影报道



打造“让学生感动与幸福的课堂”是王立新一直努力的目标,作为阳信县劳店镇中心学校的一名普通教师,用他对学生、对教育的爱在平凡的岗位上做出了一件件不平凡的事迹。38岁的王立新以忘我的学习、潜心教研、不断创新、积极实践,开创了农村教育独特的幸福篇章。开发了“综合实践1153教学模式”、“项目学习法”等10种教学方法,引领了素质教育和信息化教育的发展。自2012年到2014年,他连续三年五次被山东省教育厅聘为山东省中小学教师远程研修课程专家。2014年更被国家人力资源和社会保障部、教育部评为全国模范教师。

王立新在2014年9月全国中小学教师信息技术应用能力提升工程高研班上组织教学活动。

从专业走向卓越的全国模范教师王立新 为孩子打造感动与幸福的课堂

接手新型教学 开发教学体系

2008年,正值新课程改革深化推进,素质教育深化发展之际,滨州市要求开足开全课程。综合实践活动作为必修课程开始进入课堂。“当时因为没有教材,没有课程标准,更没有专业老师。大家对综合实践活动知之甚少,没有老师愿意接手这门课程。”王立新说。然而当学校领导与他谈话时,他的内心却有一丝特别的兴奋与激动。“因为在我看了对课程的介绍后,突然有一种久违的感觉。这与我一直在探索了十年的‘生活化能力教学’的国家课程配置不谋而合。”于是王立新爽快地答应了接手综合实践教学工作,同时担任综合实践教研组组长,并主动请缨负责学校综合实践活动课程的全面规划和开发工作。

拿到“开荒”的任务后,王立新从网上开始搜集全国各地的综合实践活动资料,突然有了两个激动的发现,他找到了《综合实践活动指导纲要7-9年级》,虽然没有被教育部正式推行,但作为指导文件已经足够了。同时他还发现了教育部综合实践项目组的网站。“虽然当时上面没有太多的课程动态和经验供我们借鉴。这对我来说又是一个好事,没有路,我走过的就是路。”王立新说。为了搞清楚课程体系,他与团队建立

了“综合实践学习研究会”,而王立新作为组长首先做的比别人更多,45页的指导纲要,他用十天时间没黑没白的学习研究,写了2万多字的提纲、心得、总结和笔记。王立新回忆:“当时我们没有集中办公室,就在微机房边查资料边学习。三个月,我们从迷惘走向了熟知和精通,了解了课程的本质和内涵。于是我又开始了第二次出发:创建适合课程性质的专用教学模式,只有科学的模式才能快速把课堂引入正确的常态。”两个月王立新开发了“综合实践1153教学法”,以及后来相应的24套教学体系。

眼中没有差生 多给孩子鼓励

每个班都有几个让很多老师头疼的学生。他们上课不听讲,捣乱纪律,时常闹点笑话。成为课堂的“干扰因素”。王立新从不认为他们是差生,而是称他们为“暂后生”,就是暂时落后的学生。为了帮助暂后生找到学习的快乐和幸福,给他们树立信心,王立新在2009年创建了“星光闪烁”学习训练营。把初三三年级每个班的最后一名同学(共6人)集中起来,进行了一年的学习认知和性格习惯辅导,每天辅导一节课。“当时我的目的没有想过让他们能考上高中,我的目标是让他们有尊严自信地学习,养成优秀的性格品质,做好自己的未来

职业规划,给自己的未来有一个方向。”王立新说。

在王立新的记忆中,有一件事是他终生难忘的经历。王立新回忆,在训练营中有一个叫张杰(化名)的孩子,经常逃学,三天二头不来上课。那时王立新经常与他交流,张杰父母在外打工,他们关系不好,对自己也不关心,自己在家跟着年近八十的奶奶,几乎处于无人关心和监管状态。他感觉学不学习无所谓,又没人管。王立新因此为孙杰开了五次小灶。张杰喜欢摸汽车,王立新和他分析了未来汽车的市场,可以考虑学习维修汽车,然后自己开一个汽车维修店。在张杰毕业三年以后,有一天王立新去一个汽车维修站充气,刚下车,突然一个满身油污的维修员从地沟里钻出来,跑到他面前打招呼,“当时我愣了半天才看出他是张杰。与他交流过后得知,他学习维修汽车二年了,很爱这一行。准备干几年后自己单干。”这件事让王立新思考了好久,也给他很深的启发。多鼓励,让他们树立多学习和生活的信心对于孩子来说很重要。

教师成长榜样 深受学生爱戴

劳店镇中心校校长张雪峰说:“全镇教师一提到王立新,马上会想到‘学习’‘成长’两个词语,在劳店王立新可以说是教师成长的一面旗帜。”十几年

北京大学附属实验学校幼儿园滨州园游园会火爆开启 两千余名孩子家长参加游园会

本报9月28日讯(记者 王领娣) 27日上午,北京大学附属实验学校幼儿园滨州园游园会火爆开启,共有2000余名孩子和家长参观了游园会,幼儿园教师与工作人员一起为前来参观的孩子和家长进行了详细地讲解,让家长和孩子深入体验了一把不同以往的幼儿教育新模式。

北大滨州园位于滨城区新立河西岸,花草相依,绿树环抱,依山傍水。据负责人介绍,幼儿园占地面积5000余平方米,4000平米的室内空间。幼儿园课程按北大实验学校幼儿园模式设置,以幼儿一日流程和幼儿阶段成长目标为纬线,以北大“百年精英”系列课程为经线,采用多媒体互联网等先进教学手段,达到国家高端教育与地方教育的零距离对接。

参加游园的家长表示,从来没见过教学设备这么齐全的幼儿园,孩子在这样的环境中成长,不但家长省心而且孩子各方面还会得到全面地发展,相当不错,“这么好的教学环境和教学设施,我们都动心了,回家再跟家人商量一下,让孩子转学到这个幼儿园。”一位参加游园的家长说。



外教和老师孩子们做游戏

山东方舟——滨州投资管理专业机构——
 公司注册代理 公司财务代理
 承兑汇票服务 银行存款冲量
 招聘金融顾问3名
 山东方舟投资有限公司 电话: 5168222 3393222
 地址: 黄河五路543号粮食大厦

遗失声明
 阳信县温店镇圣飞数码超市个体工商营业执照副本(注册号:371622600123883),税务登记证副本(税字:372324196702180326M0)不慎遗失,特此声明。

遗失声明
 阳信县信城桐旭五金电器超市个体工商营业执照(注册号:371622600123623)正、副本,税务登记证,不慎遗失,特此声明。